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ACABEMOS CON EL MATRIMONIO INFANTIL (1)

Estas infancias robadas son resultado de decisiones que excluyen a las nifias .A njvel global, las acciones del
Estado para proteger a la infancia son insuficientes Yy desiguales .Es el momento de actuar para cambiar su
orientacién,

SAVETHECHILDREN.ES/actda/acabemos-con-el —matrimonio-infantil

Vocabulario:

1- El matrimonio infantil : le mariage précoce
2- El embarazo : la grossesse
3- El parto :Facouchement

A- COMPRENSION (10 puntos)
I-Lee el texto. Escoge la respuesta correcta. (4 puntos)
1- El casamiento infantil
a- mejora las oportunidades de las nifias
b- aumenta las oportunidades de las nifias
C- suprime las oportunidades de Ias nifias
d- refuerza las oportunidades de las nifias
2- Cuando las chicas son casadas
a-  su futuro ests asegurado
b- su futuro es protegido
C- sufuturo es incierto
d- su futuro ests retrasado
3- Las chicas casadas son
a- protegidas por el mundo
b- educadas por el mundo
¢- discriminadas por el mundo
d- aceptadas por el mundo
4- La pérdida de Ia instancia de las chicas resulta de
a- decisiones aceptadas
b- decisiones impuestas
¢- decisiones proyectadas
d- decisiones legalizadas



- Lee el texto. Copia el cuadro y marca una cruz en la buena columna para indicar
si la idea es verdadera (V) o falsa (F)

N° Ideas V | F
Cada quince segundos, se casa a una nifia menor.

Las menores casadas tienen embarazos dificiles.

Las nifias casadas reciben una formacién.

Las nifias casadas se divierten mucho en su infancia.

La inversién publica en proteccién a la infancia es suficiente.

El embarazo precoz impide el derecho a la educacién de las nifias.
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lil- Lee atentamente el texto. Ordena las frases siguientes respetando el orden
cronoldgico de las ideas del texto.

1- Ellas se vuelven pronto embarazadas.

2- las chicas son ignoradas en la toma de decisiones.

3- Casar achicas menores tiene inconvenientes.

4- Es necesario obrar para cambiar las cosas.

5- Su porvenir escolar se interrumpe.

6- Ellas pierden los privilegios de la infancia.

B- USO DE LA LENGUA (5 puntos)

I- Vas a completar el texto siguiente .Rellena cada espacio con la palabra adecuada:
chicas, escuela, chicos, padres, porvenir. , (2.5 puntos)

Se trata de los derechos de las nifias .Segtin UNICEF ,10S ...vvvveeveerene.n. deben escolarizar a las
................. Ellas debenira la .........cccccosmsuesererneruneen.para prepararse €l ...eeeeeenen.........de la misma
MANEra QUE l0S ..cuevueeceee s dice la organizacién. Esta recomendacion es para todos.

Ii- Vas a conjugar .Pasa cada verbo entre paréntesis al futuro simple(2.5 puntos)

1- Vosotros no (poder)................ viajar durante el verano

2- Tu hijo (romper).....ueeenae.. el ordenador si dejas que juega cerca de ello.
3- Jaime dice que(ir).......... S .a la biblioteca este fin de semana

4- Este invierno mi familia y yo (recibir)....................a mis primos.

5- Mafana vosotros (cantar)............cc.ceee......durante la ceremonia.

C- PRODUCCION (5puntos)

Un representante del Ministerio De Asuntos Sociales anima una conferencia en la prefectura
de tu ciudad. El tema es “los embarazos precoces en el medio escolar”. Tu representas a los
alumnos de tu clase. Escuchas con mucha atencién al conferenciante.

Al dia siguiente, te encuentras con unos amigos del colegio que hablan espafiol. Quieren saber
lo que ha dicho el conferenciante. Decides informarles.

1- Cita cuatro consecuencias de los embarazos precoces. (2puntos)

2- Relata la conferencia (en unas 6 lineas). (3puntos)



